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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "КОЗЯТИНСЬКА	 ВЕС"

45431036
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	01030,	місто	Київ,	вул.Хмельницького	Богдана	(Шевченківський	р-н),	будинок	17/52
"А"	380675092120

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Нове	будівництво	вітрової	електростанції	«Козятинська	ВЕС»	за	межами	населених	пунктів
на	території	Махнівської,	Козятинської	 і	Самгородоцької	територіальних	громад	Хмільницького
району	 Вінницької	 області	 загальною	 потужністю	 до	 150	 МВт	 з	 необхідною	 інфраструктурою
(кабельні/повітряні	 лінії	 електропередачі	 35	 кВ,	 трансформаторна	 підстанція	 110/35	 кВ,
інверторна	установка,	ЛЕП	110	кВ).	Підключення	до	об’єднаної	енергетичної	системи	України.
Також	 передбачається	 здійснити	 зміну	 цільового	 призначення	 земельних	 ділянок	 із	 земель
сільськогосподарського	призначення	на	землі	енергетики.

Технічна	альтернатива	1.

Будівництво	 об’єкта	 альтернативної	 енергетики	 включає	 в	 себе	 будівництво	 вітрової
електростанції	(надалі	 –	 ВЕС)	 потужністю	 до	 150	 МВт,	 з	 використанням	 вітрових	 установок
одиничної	потужності	від	5,5	до	8	МВт,	висота	башти	від	100	до	180	м,	діаметр	ротора	від	120	до
180	 м,	 інверторної	 установки,	 трансформаторної	 підстанції,	 кабельної/повітряної	 лінії



електропередачі	 35	 кВ	 та	 ЛЕП	 110	 кВ.	 Генерація	 електроенергії	 здійснюється	 за	 рахунок
місцевого	відновлювального	джерела	енергії	–	вітру.	Орієнтовний	термін	експлуатації	ВЕС	–	25
років	(може	бути	продовжений	залежно	від	технічних	характеристик	обраного	типу	ВЕС).

Технічна	альтернатива	2.

В	якості	 технічної	 альтернативи	розглядається	будівництво	ВЕС	потужністю	до	150	МВт,	 з
використанням	вітрових	установок	меншої	одиничної	потужності	від	3,5	МВт	до	4,2	МВт,	висота
башти	до	120	м,	діаметр	ротора	до	140	м,	 інверторної	установки,	трансформаторної	підстанції,
кабельної/повітряної	 лінії	 електропередачі	 35	 кВ	 та	 ЛЕП	 110	 кВ.	 Генерація	 електроенергії
здійснюється	за	рахунок	місцевого	відновлювального	джерела	енергії	–	вітру.	Орієнтовний	термін
експлуатації	 ВЕС	 –	 25	 років	 (може	 бути	 продовжений	 залежно	 від	 технічних	 характеристик
обраного	типу	ВЕС).

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Вінницька	обл.	Хмільницький	р-н

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Вінницька	область,	Хмільницький	район,	Махнівська,	Козятинська	та	Самгородоцька
територіальні	громади	Житомирська	область,	Бердичівський	район,	Ружинська	селищна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Вінницька	обл.	Хмільницький	р-н	.

Будівництво	ВЕС	планується	за	межами	населених	пунктів	на	території	Махнівської,
Козятинської	та	Самгородоцької	територіальних	громад	Хмільницького	району	Вінницької
області.	При	виборі	місцерозташування	ВЕС	був	проведений	поетапний	аналіз	територій	з	точки
зору	вітрового	потенціалу,	доступності	до	електричної	мережі	та	близькості	до	точки	приєднання
до	об’єднаної	енергетичної	системи	України,	можливості	отримання	землі	в	оренду,	наявність
транспортних	зв’язків,	дотримання	містобудівного	та	санітарного	законодавства	України	тощо.
Крім	того,	при	виборі	земельних	ділянок	бралися	до	уваги	вимоги	щодо	збереження	природного
ландшафту	території	та	максимального	збереження	зелених	насаджень.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Вінницька	обл.	Вінницький	р-н	.

Для	будівництва	ВЕС	розглядалися	інші	земельні	ділянки	на	території	сусідніх	громад.	Однак,
враховуючи	віддаленість	даних	ділянок	від	можливих	точок	приєднання	до	загальної
енергетичної	мережі	України,	а	також	пов’язане	з	цим	збільшення	загальної	протяжності	ЛЕП	та
збільшення	площ	сільськогосподарських	земель,	необхідних	для	відведення,	дана	альтернатива	2
була	відхилена.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Виробництво	 електроенергії	 за	 рахунок	 вітру	 (будівництво	 та	 експлуатація	 ВЕС)	 дозволить
забезпечити	 екологічно	 чистою	 електроенергією,	 створити	 нові	 робочі	 місця	 і	 інвестувати	 в
місцеву	економіку,	що	сприятиме	активізації	господарсько-економічної	діяльності,	в	першу	чергу
Махнівської,	Козятинської	та	Самгородоцької	ОТГ	та	регіону	в	цілому.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).



В	 рамках	 реалізації	 будівництва	 ВЕС	 передбачається	 встановлення	 до	 36	 сучасних
вітроелектроустановок	 (далі	 –	 ВЕУ)	 загальною	 потужністю	 до	 150	 МВт.	 Встановлені	 ВЕУ
перетворюють	кінетичну	енергію	вітру	в	електричну	та	передають	 її	по	кабельним/повітряним
лініям	 напругою	 35	 кВ	 на	 проміжну	 підстанцію	 збору	 потужності.	 На	 проектованій	 підстанції
клас	 напруги	 виробленої	 електричної	 енергії	 підвищується	 до	 110	 кВ,	 звідки	 по	 повітряним
лініям	 електропередачі	 електроенергія	 передається	 до	 точки	 приєднання	 ВЕС	 –	 ПС	 330	 кВ
«Козятин»,	 від	 якої	 електроенергія	 передається	 в	 об’єднану	 енергетичну	 систему	 України.
Основним	обладнанням	для	даного	проекту	є	вітрові	турбіни,	які	мають	відповідні	сертифікати
якості	 за	міжнародними	стандартами	 ISO	9001,	 ISO	14001,	 IEC	61400-1	та	DIBt	2012.	Технічні
характеристики	ВЕУ:	Номінальна	потужність	–	5,5	–	8,0	МВт.	Швидкість	вітру	–	від	3,0	до	26,0	м/с.
Діаметр	 ротора	 –	 від	 120	 до	 180	 м.	 Висота	 башти	 –	 від	 100	 до	 180	 м.	 Щорічна	 генерація
екологічно	чистої	енергії	очікується	на	рівні	500	ГВт/рік.	Орієнтовний	термін	експлуатації	ВЕУ	–
25	 років	 (може	 бути	 продовжений	 залежно	 від	 технічних	 характеристик	 обраного	 типу	 ВЕУ).
Планується	будівництво	двох	ЛЕП	110	кВ	загальною	довжиною	до	30	км	від	проміжної	підстанції
збору	 потужності	 110/35	 кВ	 до	 точки	 приєднання.	 Окремим	 проектом	 передбачається
реконструкція	 (модернізація)	 ПС	 330	 кВ	 «Козятин»	 з	 встановленням	 додаткового
автотрансформатору,	 реконструкцією	 РУ-110	 кВ,	 встановлення	 нових	 комірок	 РУ-110	 кВ	 ПС
«Козятин».	 Для	 реалізації	 проекту	 виникає	 необхідність	 у	 відведенні	 земельних	 ділянок	 для
влаштування	майданчиків	під	ВЕУ,	встановлення	підстанції	110/35	кВ,	прокладання	кабельних/
повітряних	 мереж	 35	 кВ	 та	 під	 опори	 ПЛ	 110	 кВ.	 Проектом	 передбачається	 розташування
адміністративної	будівлі	для	чергового,	адміністративного	та	обслуговуючого	персоналу,	а	також
охорони,	загальною	кількістю	працюючих	від	10	до	30	осіб.	Під’їзні	шляхи	будуть	прокладатися
по	існуючим	польовим	дорогам	та	місцевим	проїздам,	таким	чином	це	призведе	до	поліпшення
покриття	існуючих	доріг.	Територія	будівництва	складається	з	ділянок	загальною	площею	до	70
га,	 які	 вільні	 від	 забудови	 та	 будуть	 використовуватись	 ТОВ	 «КОЗЯТИНСЬКА	 ВЕС»	 згідно
рішення	 Махнівської,	 Козятинської	 і	 Самгородоцької	 ОТГ	 Хмільницького	 району	 Вінницької
області	за	рахунок	земель	сільськогосподарського	призначення,	які	перебувають	у	комунальній
власності,	зі	зміною	цільового	призначення	земель	для	розміщення,	будівництва,	експлуатації	та
обслуговування	будівель	і	споруд	об’єктів	енергогенеруючих	підприємств,	установ	і	організацій.
Остаточне	 рішення	 щодо	 технічної	 характеристики	 і	 параметрів	 планованої	 діяльності	 буде
прийнято	за	результатами	оцінки	впливу	на	довкілля	(ОВД).

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 законодавства
України	 з	 дотримання	 нормативів	 гранично	 допустимих	 рівнів	 екологічного	 навантаження	 на
природне	 середовище,	 технічних	 умов,	 містобудівних	 умов	 та	 обмежень:	 щодо	 акустичного
впливу	–	допустимі	рівні	шуму;	щодо	поверхневих	та	підземних	вод	–	забезпечення	дотримання
нормативних	 значень	 стану	 водного	 середовища;	 щодо	 поводження	 з	 відходами	 –	 роздільне
збирання,	 зберігання	 та	 своєчасне	 вивезення	 з	 майданчика,	 передача	 на	 утилізацію
спеціалізованим	підприємствам.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	до	технічної	альтернативи	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Територіальні	 обмеження	 визначені	 містобудівною,	 інженерно-транспортною	 та
промисловою	 інфраструктурою,	 яка	 склалася	 на	 території	 планованої	 діяльності	 та	 навколо;
дотримання	 меж	 санітарно-захисної	 зони	 та	 допустимого	 рівня	 впливу	 шкідливих	 факторів	 в



межах	цієї	зони;	використання	земельних	площ	в	межах	наданих	земельних	ділянок.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	розглядається

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Інженерна	підготовка	території	 включає	організацію	майданчиків	та	зведення	фундаментів
для	вітрових	електричних	установок	(ВЕУ)	та	інших	споруд,	а	також	облаштування	майданчиків
для	 відкритого	 зберігання	 комплектуючих	 ВЕУ.	 При	 проектуванні	 фундаментів	 та	 плануванні
інженерних	заходів	з	підготовки	території	і	захисту	від	природних	небезпек	(зсуви,	ерозія	схилів,
підтоплення	 тощо)	 враховуватимуться	 результати	 інженерно-геологічних	 вишукувань.
Топографо-геодезичні,	 інженерно-геологічні,	 гідрологічні,	 екологічні,	 археологічні	 та	 інші
вишукування	здійснюватимуться	у	відповідності	з	чинним	законодавством.	Проектні	рішення	на
етапах	 будівництва	 та	 експлуатації	 забезпечуватимуть	 ефективне	 використання	 ґрунтів	 та
передбачатимуть	 заходи	 протидії	 підтопленню,	 просіданню,	 активізації	 екзогенних	 процесів,	 а
також	охоронні,	відновлювальні,	захисні	та	компенсаційні	заходи.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Топографо-геодезичні,	 інженерно-геологічні	 та	 інші	 вишукування	 виконуватимуться	 в
необхідному	 обсязі,	 згідно	 законодавства	 України.	 Дотримання	 проектних	 рішень	 в	 період
будівництва	і	експлуатації,	що	забезпечуватиме	раціональне	використання	території,	розроблені
заходи	протидії	 підтопленню	та	 ерозії	 ґрунту.	Передбачені	 охоронні,	 захисні	 та	 компенсаційні
заходи.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Під	час	будівництва	ВЕС:	-	клімат	та	мікроклімат	–	вплив	відсутній;	-	повітряне	середовище	–
викиди	 забруднюючих	 речовин	 від	 роботи	 будівельних	 машин	 та	 механізмів,	 обладнання.
Концентрації	 шкідливих	 речовин	 в	 повітрі	 на	 межі	 житлової	 забудови	 не	 перевищують
нормативів,	 встановлених	 законодавством.	 Будівельні	 роботи	 супроводжуються	 шумовим
впливом.	 До	 основних	 джерел	 шумового	 забруднення	 слід	 віднести	 автотранспорт,	 будівельні
машини	та	механізми,	будівельне	обладнання;	-	водне	середовище	–	не	передбачається;	-	ґрунт	–
передбачається	 порушення	 ґрунтово-рослинного	 покриву.	 Земельні	 роботи	 з	 влаштування
фундаментів	ВЕУ	та	прокладання	підземних	електричних	кабелів	передбачають	виїмку	значного
обсягу	ґрунту.	Верхній	родючий	шар	ґрунту	буде	зніматися	і	окремо	зберігатися	протягом	усього
періоду	будівництва	до	подальшого	використання;	-	техногенне	середовище	–	вплив	відсутній;	-
культурна	спадщина	–	вплив	відсутній;	-	соціальне	середовище	–	незначні	викиди	забруднюючих
речовин,	шумовий	 вплив	 від	 роботи	 механізмів	 під	 час	 будівництва,	 які	 не	 перевищуватимуть
нормативних	значень	на	межі	житлової	забудови;	-	рослинний	та	тваринний	світ	–	прямі	загрози,
які	могли	б	сприяти	порушенню	ґрунтового	та	рослинного	покриву	в	процесі	будівництва	ВЕС	та
ЛЕП,	 мінімальні	 або	 відсутні.	 Будуть	 передбачені	 дії,	 направленні	 на	 зменшення	 можливих



ризиків	 щодо	 порушення	 природного	 рослинного	 покриву	 при	 будівництві	 ВЕС.	 впливи,
обумовлені	будівництвом	ВЕС	та	ЛЕП	на	тваринний	світ	характеризуються	як	низькі,	дуже	низькі
або	 відсутні.	 План	 заходів,	 направлений	 на	 мінімізацію	 можливих	 впливів	 буде	 розроблений
згідно	 результатів	 проведеного	 дослідження	 тваринного	 світу;	 -	 природно-заповідний	 фонд	 –
території	ПЗФ	вищого	рангу	(природні	заповідники	та	національні	парки)	в	межах	площадки	ВЕС
та	 буферних	 зонах	 знаходяться	 на	 достатній	 відстані.	Прогнозований	 вплив	 площадки	ВЕС	на
природні	 комплекси	 територій	 ПЗФ	 відсутній.	 Території	 Смарагдової	 мережі	 відсутні	 у	 межах
території	ВЕС.	На	стадії	експлуатації	ВЕС:	-	клімат	та	мікроклімат	–	вплив	відсутній;	-	повітряне
середовище	–	при	експлуатації	ВЕС	викиди	забруднюючих	речовин	відсутні.	Очікується	шумове
навантаження	 на	 довкілля,	 безпосередньо	 пов’язане	 з	 роботою	 ВЕУ;	 -	 водне	 середовище	 –	 не
передбачається;	-	ґрунт	–	вплив	відсутній;	-	техногенне	середовище	–	вплив	відсутній;	-	культурна
спадщина	 –	 вплив	 відсутній;	 -	 соціальне	 середовище	 –	 позитивний	 вплив	 –	 підвищення
стабільності	 електропостачання	 для	 промислових	 і	 комунальних	 підприємств,	 а	 також
населення.	Рівень	шуму	від	функціонування	ВЕС	в	житловому	районі	нижче	межі,	встановленої	в
санітарних	 нормах;	-	 рослинний	 та	 тваринний	 світ	 –	 впливи,	 обумовлені	 будівництвом	 і
експлуатацією	 ВЕС	 на	 рослинність,	 птахів,	 кажанів	 та	 інші	 види	 фауни	 характеризуються	 як
низькі,	 дуже	 низькі	 або	 відсутні.	План	 заходів,	 направлений	 на	мінімізацію	можливих	 впливів
буде	 розроблений	 відповідно	 до	 результатів,	 отриманих	 від	 дослідження	 з	 впливу	 планованої
діяльності	на	довколишню	флору	і	фауну;	-	природно-заповідний	фонд	–	вплив	відсутній.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Очікується	зміна	кількості	ВЕУ	та	площі	використання	земель.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічні	що	і	при	планованій	діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

4	 Енергетичну	 промисловість	 Енергетичну	 промисловість:	 зберігання	 та	 переробка
вуглеводневої	сировини	(газу	природного,	газу	сланцевих	товщ,	газу,	розчиненого	у	нафті,	газу
центрально-басейнового	 типу,	 газу	 (метану)	 вугільних	 родовищ,	 конденсату,	 нафти,	 бітуму
нафтового,	скрапленого	газу);	поверхневе	та	підземне	зберігання	викопного	палива	чи	продуктів
їх	переробки	на	площі	500	квадратних	метрів	і	більше	або	об’ємом	(для	рідких	або	газоподібних)
15	 кубічних	 метрів	 і	 більше;	 промислове	 брикетування	 кам’яного	 і	 бурого	 вугілля;
гідроелектростанції	 на	 річках	 незалежно	 від	 потужності;	 гідроакумулюючі	 електростанції
(ГАЕС);	 вітрові	 парки,	 вітрові	 електростанції,	 що	 мають	 дві	 і	 більше	 турбіни	 або	 висота	 яких
становить	50	метрів	і	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до



звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	у	відповідності	 із	ст.6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на
довкілля»	№	2059	VII	від	23.05.2017

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу



досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Повідомлення	про	початок	виконання	підготовчих	та	будівельних	робіт/	Дозвіл	на	виконання
будівельних	робіт,

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державною	інспекцією	архітектури	та	містобудування	України	(ДІАМ)

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 економіки,	 довкілля	 та	 сільського	 господарства	 України	 ,	 01008,	 Україна,	 м.
Київ,	 вул.	 Грушевського,	 12/2,	 OVD@mepr.gov.ua,	 (044)	 206-31-40,	 (044)	 206-31-50,	 головний
спеціаліст	 відділу	 інтеграції	 екологічних	 оцінок	 у	 галузеві	 політики	 Департаменту	 екологічної
оцінки	–	Романенко	Юлія	Сергіївна.

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


